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Subject       :   The Revenue Department warns public entertainers to file in their half year        

tax returns within 30th September 2012 
........................................................................................................................................................................................  

The Revenue Department warns public entertainers who have earned income from rent of 
property, professional services, contract of services and business or commercial activities shall   
file in their half year tax returns within 30th September 2012. 

The Revenue Department informs that individuals, including public entertainers,           
who have earned assessable income under Section 40(5) to 40(8) – income from rent of property, 
professional services, contract of services and business or commercial activities – during            
1st January to 30th June 2012 shall file in their half year tax returns (P.N.D.94) within                
30th September 2012. Due to the fact this coming 30th September is on Sunday, the deadline       
is automatically extended to Monday 1st October 2012 for taxpayers who wish to file in         
paper tax return forms. For those who opt to file in P.N.D.94 electronically at www.rd.go.th,       
the last day to file in is Monday 8th October 2012. The Revenue Department would like to     
remind all taxpayers to accurately file in their tax returns as the advanced IT systems 
implemented can be used as an effective tool to monitor income earners and tax withholding 
information. This information can be and will be used to prosecute those who fail to file in     
their tax returns or inaccurately file in their tax returns. Taxpayers who have any enquiries        
can consult with revenue officers at any local revenue office or at RD Call Center 1161. 
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